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Verbale della riunione del Consiglio di Corso di Studio del 27 Giugno 2018 

Il giorno 27 Giugno 2018, alle ore 16.30, nella sala riunioni del Complesso Universitario di Monserrato, 

dopo regolare convocazione, si è tenuta la riunione del Consiglio di Corso di Studio della Classe 

Biotecnologie costituito dai seguenti: 

Docenti P G  Docenti P G 

Cannas Carla    Rescigno Antonio  X 

Cosentino Sofia X   Ricci Carlo   

De Gioannis Giorgia    Salvadori Susanna  X 

Farina Maria Antonietta  X   Sanjust Enrico X  

Floris Costantino X   Sanna Enrico  X 

Follesa Maria Cristina    Setzu Maria Dolores  X  

Follesa Paolo X   Tamburini Elena  X  

Ghiani Luca    Zucca Paolo X  

Incani Federica       

Lallai Mauro       

Maxia Andrea X      

Monaci Roberto X   Rappr.  Studenti P G 

Murgia Sergio X   Bertolotti Edoardo X  

Pani Alessandra    Cannas Federico    

Pisci Alessio  X  Spissu Matteo    

P: presente; G: giustificato 

E’ inoltre presente il Manager Didattico dott.ssa Daniela Mastino. 

Verbalizza il prof. Sanjust coadiuvato dalla dott.ssa Mastino.  



Raggiunto il numero legale, la seduta ha inizio alle ore 16.15 con il seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 
1. Comunicazioni 

2. Approvazione verbale 24/5/2018 

3. Punto della situazione sulla Qualità: problemi e prospettive 

4. Erasmus 

5. Approvazione 1 CFU Progetto “Innovatività della didattica A.A. 2017-18: laboratorio di orientamento al 

lavoro” della Facoltà di Biologia e Farmacia  

6. Istanze studenti  

7. Varie ed eventuali 

 

1. Comunicazioni 

 

 Il prof. Sanjust ringrazia il Consiglio per il supporto e la fiducia accordata nei sei anni di attività in 

qualità di Coordinatore. Dispiaciuto di non aver concluso l’accordo con UNIMORE per istituire una 

convenzione tra i due Atenei che consentisse l’accesso agevolato dei laureati Biotin ai Corsi di 

Laurea Magistrale in Biotecnologie, auspica che il nuovo Coordinatore, prof. Sergio Murgia, possa 

portare avanti la suddetta iniziativa nell’interesse dei nostri laureati che si trovano costretti a migrare 

fuori Sardegna per mancanza di un’offerta formativa nelle Classi Magistrali in Biotecnologie presso 

l’Ateneo di Cagliari. 

 

2. Approvazione verbale 24/5/2018 

 

Il verbale è approvato all’unanimità. 

 

3. Punto della situazione sulla Qualità: problemi e prospettive 

 

Il divario nei risultati di apprendimento tra il CdL e la media di Facoltà e Ateneo, a favore del nostro Corso, 

negli ultimi anni si è ridotto. Il Coordinatore invita il Consiglio a lavorare per riportare la qualità del Corso ai 

risultati che ci hanno differenziato per diversi anni e come uno dei migliori Corsi dell’Ateneo. 

 

Per quanto concerne gli esiti della rilevazione delle opinioni degli studenti sull’attività didattica l’unica 

criticità emersa è sulla domanda “novità dei contenuti”. Si apre ampia discussione, tra i docenti e il 

rappresentante degli studenti, che porta alla conclusione che la domanda risente di diverse interpretazioni. Il 

Consiglio propone come prima azione un intervento in aula a inizio anno accademico da parte del 

Coordinatore e docenti incaricati del CdS per illustrare i contenuti della rilevazione. 

 

4. Erasmus 

Nessuna istanza. 

5. Approvazione 1 CFU Progetto “Innovatività della didattica A.A. 2017-18: laboratorio di 

orientamento al lavoro” della Facoltà di Biologia e Farmacia  

 

Il riconoscimento di 1 CFU per il Progetto all’odg è approvato dal Consiglio all’unanimità. 

 

 

6. Istanze studenti 

 

 

 I seguenti studenti chiedono il riconoscimento dei 14 CFU previsti per l’attività di tirocinio 

formativo obbligatorio : 

 



Matricola Studente Azienda ospitante Tutor Aziendale Supervisore 

60/56/49508 MURA SARA IVI Petrolifera - Oristano Davide Boschi Elena Tamburini 

60/56/49714 GALIZIA ELEONORA ASL - Oristano Pietro Battino Federica Incani 

 

Il Consiglio di Corso di Laurea, esaminata la documentazione presentata, all’unanimità approva le istanze.  

7. Varie ed eventuali 

 

Non essendoci altro da discutere e deliberare, la seduta è tolta alle ore 18.00. 

 Il Coordinatore 

Prof. Enrico Sanjust 

 


